

"НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА В СВЯЖСКЕ" (Здн/2н)

(Здня/2 ночи)

31.12.2023 – 02.01.2024



Выезд/ вылет из Москвы

1-й день

Прибытие в Казань. встреча на ж/д вокзале

Автобусная экскурсия «Новогодняя палитра Казани» с посещением Казанского Кремля.

В Старо-Татарской слободе сохранились и дома татарских купцов и мечети XVIII в.; посещение монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божией Матери; Площадь Свободы, где находится Городская Ратуша (бывшее Дворянское Собрание), Театр оперы и балета им. М. Джалиля и т.д.;

Мечеть Кул Шариф и Благовещенский Собор; Спасская башня, возведенная Постником Яковлевым и Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного; Президентский Дворец и падающая Башня Сююмбике.

Трансфер в гостиницу, размещение.

Дегустационный обед в ресторане города с развлекательной шоу-программой «Сандугач».

Свободное время.

Новогодний вечер в гостинице размещения (ЗА ДОП.ПЛАТУ по предварительному бронированию)

2-й день

Поздний завтрак в ресторане гостиницы

Автобусная экскурсия на Международный конно-спортивный комплекс «Казань». Здесь Вас ждут верховые прогулки, катание в русских санях, запряженных лошадьми. Вы узнаете, почему именно в Татарстане так развит конный спорт, а также увидите великолепную экспозицию подарков и наград первого президента республики Минтимера Шаймиева.

Автобусная экскурсия на озеро Лебяжье с интерактивной программой «Разгуляй». Веселые активные игры в живописном сосновом лесу, угощение шашлычками и горячительными напитками, блинами, ароматным вареньем и горячим чаем.

Возвращение в Казань

Обзорная экскурсия по новогодним елкам города.

Посещение **колеса обозрения «Вокруг света»**, одного из самых высоких в России. Его высота 65 метров, и с нее открывается великолепный вид на оба берега Казанки, а также новые спортивные объекты города.

Ужин в одном из ресторанов города и танцевальный вечер «НОСТАЛЬЖИ», где гости в теплой дружеской обстановке вспомнят песни разных лет, поучаствуют в конкурсах песен, современных и старинных танцев. А еще мы научим Вас танцевать зажигательные татарские танцы и петь татарские песни.

3-й день

Завтрак в ресторане гостиницы.

Освобождение номеров

Свободное время для приобретения сувениров родным и близким.

Автобусная экскурсия на ОСТРОВ-ГРАД СВЯЖСК. ВО ВРЕМЯ ЭКСКУРСИИ ВЫ УВИДИТЕ:

единственную в Поволжье деревянную Троицкую церковь, заложенную по приказу Ивана Грозного (1551 г.);

Никольскую церковь 1556 года постройки; Собор Богоматери «Всех скорбящих Радости»

Успенский Собор 1560 г. постройки (внешний осмотр); музеи города (за доп.плату) при наличии свободного времени;

Ленивый Торжок, где проходит увлекательная интерактивная программа, а также можно приобрести уникальные сувениры ручной работы. Интерактивная программа.

Возвращение в Казань

Обед в ресторанах города «На посошок» с мастер-классом «Секреты татарской кухни». Шеф-повар ресторана продемонстрирует технику приготовления национальных блюд и научит Вас готовить их дома.

Посещение национального супермаркета «БЭХЭТЛЕ». Вы сможете привезти своим друзьям и близким вкусный и необычный привет из Казани.

Трансфер на вокзал.

В стоимость тура входит:

- групповой трансфер ж/д вокзал – гостиница – ж/д вокзал;
- проживание в гостинице выбранной категории;
- питание по программе;
- экскурсионное обслуживание по программе;
- транспортное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается:

- Ж/д проезд Москва – Казань - Москва;
- Новогодний банкет;

Стоимость тура от 26 700 руб. с человека при 2-местном размещении